PACYET U 9KOHOMMNYECKOE OBOCHOBAHUE TAPUOHOW CTABKMU
NO CTPAXOBAHUIO NrPAXXOAHCKOU OTBETCTBEHHOCTU ABTOMNMEPEBO34YUKOB

PacyeT TapugHbIX CTaBOK cAeflaH Ha OCHOBE METOAMKW, YTBEPXKOAEHHOW pacrnopsXeHuem
depnepanbHon cnyx6bbl Poccuiickon ®enepaunn no Hag3opy 3a cTpaxoBon aedatenbHocTbio Ne 02-03-36 oT
08.07.1993 r. 1 pekoMeHOOBaHHOW CTPaxoBbIM KOMMaHWUAM OS5 pacyeToB TapU(PHbIX CTaBOK MO PUCKOBbLIM
B/aM CTpPaxoBaHWsI.

B cooTtBeTcTBUM C [1paBunamm cTpaxoBaHUs CTPaxoBbIMWU PUCKAMMN ABIISIOTCS:

- HaHeceHve Bpeaa Xn3HW 1 340POBLI0 MACCAXMUPOB.

- HaHeceHve Bpega MMyLLECTBY TPETbUX NKL, HAaXOAsILLLEMYCS HA TPAHCMOPTHOM CPeACTBE BO Bpemsi
NnepeBO3KW.

- HaHeceHve Bpefa XU3Hu U 300POBbLI0 TPETBUX NUL, HE ABMSIIOLLMXCA NacCaXKnupamu.

- HaHeceHve Bpefa MMyLLeCTBY TPETbUX UL, HE SBMSIIOLMXCHA Naccaxvpamu aBTOTPAHCMOPTHOMO
cpeactea CtpaxoBaTtensi.

B ocHOBY vcxoaHbIX OaHHbIX ONS pacyeTa CTpaxoBbiX TapudoB nonoxeHsl AaHHble BCC, a Takke
SKCMEpPTHbIE OLIEHKN.

1. PacyeT CTaBOK MO CTPaxoBOMY Cry4daio — HaHeceHne Bpeaa MU3HU 1 300POBbI0 NacCaxmnpos

Ha ocHOBaHMK aHanusa cTaTMcTMYeCKon MHpopmMaumnn, BEPOSITHOCTb HACTYMNIIEHNST CTPaxoBOro cobbITust
paBHa g = 0,001. CpegHasa ctpaxoBas cymma coctaBnsetr 1 000 000 py6. CpegHee Bo3MelleHME Mpu
HaCTynneHun ctpaxoBoro cobbitus — 300 000 pyo.

PacueT TapudHbIX CTaBOK caenaH ncxons u3 npeanonaraeMbix 00 beMOB CTPaxoBbIX onepauuin (cpegHem
CTPaxoBOW CyMMbl Ha 1 JOrOBOp, BENWYUHBI BbINMAT, KONMYECTBa JOrOBOPOB M KONMYECTBA BbINNAT).

B ocHoBe pacuyeTta nexut nokasatenb YObITOYHOCTM (BenuyuHbl Bbinnat Ha 100 pybnen crpaxoBow
cyMmbl). Taknm obpa3om, HETTO-CTaBKa paccyUTbiBaeTCs NyTeM AeneHus obLen cyMmmbl BbinnaT Ha obLyto
CTpPaxoBYK CyMMY MO BCEM [OroBopaM. bpyTTo-cTaBka paccuntaHa B 3aBMCMMOCTU OT BENIMUYUHBLI HArpy3Kku.

[aHHble anga pacyeTa:

- Oxwupgaemoe konnyecTtso fgorosopos: n = 100.

- CpepHsis cTpaxoBas cymma Ha 1 gorosop: S = 1 000 000 py®.
- CpepHwuii paamep cTpaxoBoro Bo3melleHus: S = 300 000 py6.
- BeposATHOCTb HacTynneHus ctpaxoBoro cobbitus: q = 0,001.

OcHoBHasi 4acTb HETTO-CTaBKu paccyMTbIBaeTCs no opmyrne:

ES
Trocn, =229 %100
%k
1.1. Hetto-ctaBka T1H.0CH. = 3000000001, 100=0,03.
1000 000

PacueT puckoBoi HapbaBku. CTpaxoBasi komnaHusi ¢ BeposiTHocTblo Y =0.84 npepnonaraet o6ecneuntb
HEMNPEBbILLEHNE BO3MOXHbIX BO3MELLEHUI Haf cobpaHHbIMM B3HOCamu, Toraa u3 Tabnuuel 1 o(y) =1,0.

Tabnuua 1
v 0,84 0,9 0,95 0,98 0,9986
a(y) 1,0 1,3 1,645 2,0 3,0

PuckoBas HapgbaBka paccumTbiBaeTcs no opmyne:

Ta.puck. =12 * TH.ocH. * oY) * I-q :
n*q

1.2. Tla.puck. =12*0,03*1,0* _1-0001 =0]11.
100 *0,001

CoBokynHasa HeTTO-CTaBKa.
1.3. Tla =Tln.ocH. + Tul.puck. =0,03+011=0,14.
CTpyKTypa TapudHoOm cTaBku: 75% — HETTO-CTaBKa, 25% — pacxofpbl Ha BeeHue gena.




BpyTtTo-cTaBka.

14 Tlo= B _ 014 19
1-f 1-025

2. Pacuet cTtaBok no CTpaxoBOMYy cly4ak — HaHeceHune Bpena MMyLLeCTBY TPeTbUX JNNL, HaxoadAlwemMyca Ha
TPaHCNOPTHOM CpeacTBe BO BpeMA NepeBO3KN

Ha ocHoBaHMM aHanusa cTaTtucTUYeckon MHAOpMaLUKN, BEPOATHOCTb HAaCTYMNSIEHNS] CTPaxoBOro codbITUS
paBHa q = 0,002. CpegHasa ctpaxoBas cymma coctaBnsetr 2 000 000 py6. CpegHee BO3MelleHME Mpu
HacTynreHun ctpaxoBoro cobbitus — 1 000 000 pyo6.

PacuyeT TapudHbIX CTaBOK caenaH ncxoas u3 npeanonaraeMblx 06 beMOB CTPaxoBbIX onepauun (cpegHemn
CTPaxoBOW CyMMbl Ha 1 JOrOBOp, BENWYUHBI BbINMAT, KONMYECTBa JOrOBOPOB M KONMYECTBA BbINNAT).

B ocHoBe pacuyeTa nexut nokasatenb YObITOMHOCTM (BenuyuHbl Bbinnat Ha 100 pybrnen crtpaxoBow
CyMMbl). Takum oBpa3oM, HETTO-CTaBKa pacCUMTbLIBAETCH NyTeM AeneHus obLien cymmbl BbinnaTt Ha obLuyto
CTpaxoByl CyMMYy MO BCEM AoroBopam. bpyTTo-cTaBka paccuntaHa B 3aBUCUMOCTU OT BEMUYUHBI HArpy3Kku.

[aHHble anga pacyeTa:

- Oxwunpaemoe konnyectso fgorosopos: n = 100.

- CpepHsis ctpaxoBas cymma Ha 1 gorosop: S = 2 000 000 py®.

- CpepHwuii pasamep cTpaxoBoro Bo3melleHusi: Se = 1 000 000 pyb6.
- BeposATHOCTb HacTynneHus cTpaxoBoro cobbitus: q = 0,002.

OcHoBHasi 4YacTb HETTO-CTaBKu paccyMTbIBaeTcs no opmyre:

ES
1&Locn.:f¥%;9-*1oo.

ES
2.1. Hetto-ctaBka T2H.OCH. = 1000000 0,002 *#100=0,10.

2000 000

PacueT puckoBoi HapbaBku. CTpaxoBasi komnaHusi ¢ BeposiTHocTblo Y =0.84 npepnonaraet o6ecneuntb

HEMNPEBbILLEHNE BO3MOXHbIX BO3MELLEHUI Haf cobpaHHbiMM B3HOCamu, Toraa ua Tabnuuel 1 o(y) =1,0.
PuckoBasi Hag6aBka paccunTbiBaeTcs no opmyne:

l-q .
n*q ’
1-0,002
100 * 0,002

TH.puck. =1,2 * TH.ocH. * a(y) *

2.2. T2n.puck. =12*0,10*1,0 * 0,27.

CoBOKynHas HeTTO-CTaBKa.
2.3. T2u =T2n.0cH. + TH2.puck. =0,10 +0,27=0,37.

CTpyKTypa TapudHom cTaBku: 75% — HETTO-CTaBKa, 25% — pacxogpbl Ha BeeHue gena.

bpyTtTo-cTaBka.
24 T25 =120 _ 037 49
1-f 1-0,25

3. Pacuet cTtaBok no CTpaxoBoOMy cClly4qak — HaHeceHuve Bpena XW3HM N 300pPOBbI TpeTbuxX nul, He
ABNAKLLNXCA MacCcaXxnpamu

Ha ocHOBaHMK aHanusa cTaTUCcTUYEeCKON MHpopMaLmn, BEPOSITHOCTbL HAcCTYMNIEHNSt CTPAxoBOro cobbiTust
paBHa q = 0,0008. CpegHas cTtpaxoBas cymma coctaBnseT 2 000 000 py6. CpeaHee Bo3MelleHue npwu
HacTynneHun ctpaxoBoro cobbitus — 800 000 pyo.

PacueT TapuHbIx CTaBOK caenaH UCXOo4a 13 npeanonaraeMbix 00beMOB CTPaxoBbiX onepauui (cpegHen
CTPaxoBOW CyMMbl Ha 1 JOrOBOp, BENWYUHBI BbINMAT, KONMYECTBa JOrOBOPOB M KONMYECTBA BbINNAT).

B ocHoBe pacyeTa nexut nokasatenb YObITOYHOCTM (BenuyuHbl Bbinnat Ha 100 pybrnen crtpaxoBow
CyMMbl). Takum oOpa3oM, HETTO-CTaBKa pPacCUMTbIBAETCS MyTEM AereHns obLen cymmbl BbinmaTt Ha obLuyto
CTpaxoByK CyMMY MO BCeM JoroBopaM. bpyTTo-cTaBka paccuntaHa B 3aBMCMMOCTUN OT BENNYUHBI HArpy3Kku.

[anHble ong pacyeTa:
- Oxwunpgaemoe konnyecTtso fgorosopos: n = 100.



- CpepHsis cTpaxoBas cymma Ha 1 gorosop: S = 2 000 000 py®.
- CpepHui pasmep cTpaxoBoro Bo3melleHus: Se = 800 000 pyo6.
- BeposaTHOCTb HacTynneHus ctpaxoBoro cobbiTus: g = 0,0008.

OcHoBHasi 4acTb HETTO-CTaBKu paccyMTbIBaeTcs no opmyre:

ES
Trocn, =22 4 %100
ES
3.1. Hetto-ctaBka T3H.OCH. = 800000*0,0008 100=0,03.
2 000000

PacueT puckoBoi HapbaBku. CTpaxoBasi komnaHusi ¢ BeposiTHocTblo Y =0.84 npepnonaraet o6ecneuntb

HEMNPEBbILLEHNE BO3MOXHbIX BO3MELLEHUI Haf cobpaHHbiMM B3HOCamu, Toraa u3 Tabnuuel 1 o(y) =1,0.
PuckoBas HagbaBka paccumTbiBaeTcs no opmyne:

TH.puck. =1,2 * TH.ocH. * Q(y) * /1_—q ;
n*q
32 T3mpuck. =12%003%10% | 00008 _ 1)
100 * 0,0008

CoBOKynHas HeTTO-CTaBKa.
3.3. T3u =T3n.0cH. + TH3.puck. =0,03+0,14=017.

CTpyKkTypa TapudHoOm cTaBku: 75% — HETTO-CTaBKa, 25% — pacxofpbl Ha BeeHue gena.

bpyTtTo-cTaBka.
3.4. T30 = e __017

= =0,23
I-f 1-0,25

4. PacuyeT CTaBOK N0 CTPaxoBOMYy criyyaio — HaHeceHve Bpeaa UMYLLIECTBY TPETbUX ML, HE ABMAIOLLMXCA
naccaxvpamu aBTOTPaHCMNopTHOro cpeacTea Ctpaxosarens

Ha ocHoBaHWM aHanusa cTaTucTUYECKON MHOPMaLUKN, BEPOSATHOCTb HAaCTyNMNEeHNss CTPaxoBoro codbiTns
paBHa q = 0,0012. CpegHas cTtpaxoBas cymma coctaBnseT 5000 000 py6. CpeaHee Bo3MelleHue npwu
HacTynneHun ctpaxosoro cobeitus — 3 000 000 py6.

PacueT TapudHbIX CTaBOK caenaH ncxoas u3 npeanonaraeMblx 06 beMOB CTPaxoBbIX onepauun (cpegHemn
CTPaxoBOW CyMMbl Ha 1 JOrOoBOp, BENWYUHLI BbINMAT, KONMYECTBa JOrOBOPOB M KONMYECTBA BbINMAT).

B ocHoBe pacyeTa nexut nokasartesnb YObITOYHOCTM (BenuyuHbl Bbinnat Ha 100 pybren crpaxoBow
CyMMbl). Takum oOpa3oM, HETTO-CTaBKa pPacCUMTbIBAETCS MyTEM AereHuns obLen cymmbl BbinmaTt Ha obLuyto
CTpaxoByK CyMMY MO BCeM JOroBopaM. bpyTTo-cTaBka paccuntaHa B 3aBMCMMOCTUN OT BENNYUHBI HArpy3Kku.

[aHHble onsa pacyeTa:

- Oxwunpgaemoe konnyecTtso gorosopos: n = 100.

- CpepgHss cTpaxoBasi cymma Ha 1 goroeop: S = 5 000 000 py6.

- CpepgHuin pasmep cTpaxoBoro Bo3melleHms: S = 3 000 000 py6.
- BeposaTHOCTbL HacTynneHus ctpaxoBoro cobbiTus: q = 0,0012.

OCHOBHasi 4aCTb HETTO-CTABKM PACCUNTLIBAETCS MO Popmyrie:
SB*q

TH.0CH. = *100.

ES
4.1. Hetto-ctaBka T4H.OCH. = 3000000*0,0012 100=0,07.

5000000

PacueT puckoBoi Hanbasku. CTpaxoBasi koMmnaHusi ¢ BeposiTHocTeto Y =(0.84 npepnonaraet obecneuntb

HEMNPEBbILLEHNE BO3MOXHbIX BO3MELLEHUI Haf cobpaHHbIMM B3HOCamu, Toraa 3 Tabnuusl 1 o(y) =1,0.
PuckoBas HagbaBka paccumTbiBaeTcs no opmyne:
% % * 1-q
TH.puck. =1,2 * TH.ocH. * () :
n*q




1-0,0012

4.2. T4n.puck. =12*0,07*L0* | ———— =
100 *0,0012

0,25.

CoBOKynHas HeTTO-CTaBKa.
4.3. T4n =T4n.ocH. + Tué.puck. =0,07+0,25=0,32.

CTpyKTypa TapudHoOm cTaBku: 75% — HETTO-CTaBKa, 25% — pacxogpbl Ha BegeHue gena.

bpyTtTo-cTaBka.
44, Tag =10 _ 032

1-f 1-025

=0,43.

CTpaxoBLUK MMEET NPaBO NPUMEHSTb K HAaCTOSALWMM TapudHbIM CTaBkam nosblwatowmne ot 1,0 go
5,0 nnn nonwxkatowme ot 0,1 go 0,9 KOappMLMEHTbI, B 3aBUCMMOCTM OT MUCMonb3yeMbix CTpaxoBaTenem
KOHKPETHbIX ABTOTPAHCMNOPTHBLIX CPEACTB M CTEMEHU pUCKA: XapaKTEPUCTUK U COCTOSAHUSA ABTOTPAHCNOPTHLIX
cpeacTB (Mapka, CTeneHb M3HOCa B 3aBMCUMOCTM OT rofa Bbilycka W npobera, TOHHaX WM KONMYECTBO
nocagoyvHbIX MeCT W T.M.), XapakTepa rpy30oB (OrHeonacHOCTb, B3pPbIBOOMACHOCTb M T.M.), panoHa
crnefoBaHus (4ONs y4acTKOB AOPOr C HEKAYECTBEHHBLIMW JOPOXHBLIM MOKPLITUEM B OOLLEN MPOTSXKEHHOCTM
MapLUpyTa, CoLManbHON XxapakTepUCTUKA PErMOHa 1 T.M.), MHbIX (hakTOpPOB, BAMSIIOLLNX HA CTEMEHb pUcKa.

"eHepanbHbI AMpeKTop
00O CK «3HeprorapaHT — Ctonuua» 3epkanos J1.I.



